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EPT'AYIA MAOHMATIKQN I'TA OIKONOMOAOI'OYX 11
AKAAHMAIKO ETOZX 2011-2012
HINAKEXZ-OPIZOYXA-ITPAMMIKA XYXTHMATA

[Mapaxdatm dtvovtar 9 cuvolikd acknoels Tig omoieg Ba emlboete e Omolov tpomo Béhete. Ot
OLYKEKPUEVEG OOKNGOELS avTlotolyovv o€ mocootd 10% (abpoiotikd) TG GLVOAKNG GOG
Babuoroyiag edv avtég emAvBoHV 610 GHVOAO TOVG Kol GMGTA, KOl OTOTEAOVV TO TPADTO UEPOG
acknoewv ywo 10 pddnpo tov Mobnpatikov yu Owovopordyovg II. Ov acknoelg Oa

napadofovv puéyxpt ko v [Héumtn 31/05/2012 niektpovikd oto e-mail:Kounetas@upatras.gr.

Amapaittn tpoimdOeon givar vo 0000V pe v popen word document kat pe v yp1on Tov
TpoypaupoToc math type 1 Microsoft equation yio v avaypagn Tov podnpotikod Kopupuatiov.

Onoradonrote kabvotépnon o anuoaiver undevikn fobuoloynon.

Aoknon 1
0 0 1
Atveton o wivaxog mocsotitov pag entyeipnong A K =|1 0 0 |. Na deyybei 6Tt
010
K=K, (K-I)K*+K+1)=0.
Aoxknon 2
I —x O
Aivetar o mivakag A={0 1 —x|. No dsifte o1t A’ =34° =34+ ka1 vo vIohoyicete TOV
0 0 1

avTiIoTPOPO Tivaka Tov A.

Aocknon 3
‘Eoto A,B 8§00 avtiotpéyipot tetpaymvikol mivakes. Amodeifte 6t eéicwon B*AB = A" éyst

AMon wg mpog B dtav vrdpyel avtiotpéyipoc mivakag I tétotog wote 7 = A .
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Aoxknon 4

vo gival

S O O

[Toeg ocvvOnkeg mpémel va 10YHOVY MOTE O TOPAKAT® Tivakos A =

o ©o {8 o
o © ©
o o o o

dwyovomomotpog; Iloteg o1 yapaKTNPIoTIKES TIHEG Kot TO SIOVOGLOTOL TOV OVTIGTOTYOV TTivaKo

-1 1 1 =2

-1 1 3 2
C=

I 1 -1 2

0 -1 -1 1
Aocknon 5

Noa vroloyicete T1g TopakdT® 0pilovceg:

X a a a 0 1 1 1
0 -1 0
a x a a 1 0 a a
A=|a-g -g b-g|,B= ,C =
a a x a 1 a 0 a
b-—a —-a g-a
a a a x Il a a O
Acknon 6
[Toog 0 Babudc v TapaKdT® TVIKOV;
-1'1 6 5
5 1 4
1 1 2 3
A=|2 -1 1 1|,B=
-1 2 5 4
7 1 25
2 1 0 1
Aoxknon 7
Noa A0V 0 TOpaKAT® CLGTHOTO:
X, +2x,+3x,=6 (Am. 2-k,2-k,k) x+x,—4x,+x,=1 (An. 5-k-25m,k,1-6m,m)
3x,—x,+2x, =4 X +x,=3x,+7x, =2
X, —5x,—4x, =24 3x, +3x, —14x, - 9x, =1
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6x, +4x, +x,+2x, =3 (Am. -1,2,-1,1)

Ax, +x,+x,=0 (An. Ilepmtdoeg yo
6x,+5x, +3x,+5x, =6

X +Ax,+x,=0 =-1,2)
12x,+8x, +x; +5x, =8

X +x,+Ax,=0
6x, +5x, +3x;+7x, =8

X, +x,+ax,=a’ (Am.)
3x,—3x,—-6x,-2x, =1 (An. 1+k+m)k,L1)

X +ax,+x;=a
X —X,—2x;+5x,=6

ax, +x, +x; =1

X —x,+x,=2 (Arn.) —x, = 2x,+(A-S)x,=k-1 (Amn.)
2x, —x, +ax; =1 x, +Ax, +3x, =0
3x,+x,+bx; =1 Ax, +4x,+6x, =0

20, —x,+x;=4

Aocknon 8
"Eocto n mapakdto vrobetik owkovopia tpidv Bropunyovikdv povadmv A,B kot I' dmwg

TOPOVGLALETOL GTOV TOPOUKATM TIVOKCL.

Buopnyavikn Evooprwopnyavikn Telx 2VVOAIKN
Movéoo Ziqton Ziton [Topaymyn
A B r
A 90 150 225 75 540
B 135 150 300 15 600
r 270 200 300 130 900

Na Bpebel 1 cuvolkn mapaymyn (X) edv n tehkn on (h) petafinbet oe 50 yio v
Bropmyovikn povaoda A, 10 yio v B kot 100 yuo v T

Aocknon 9

M emyeipnon éxet tpia petarreio A, B kot I' mov mapdyovv petdAdlevpo vynang, LETpLog Ko
YounAng morotnrag. To petadieio A mapdayet K60 nuépa 3 tdvoug VYNNG, 4 TOVOLG LETPLOG
Kot 2 TOVOUG YaUnANG TotdtnTos vad 10 B 6,2 ko 2 tdvoug avtictotya. Télog to petaideio I

napdyet 2,3 ko 4 tovovg. H emyeipnon Ba npénet va mapaddcet 600 tovoug vynng, 320
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petpiog kot 110 yapnAng mowdtnrog. Iloog o apBuoc nuepodv Asttovpyiog yro kdbe petarieio

Y10 VO EKTANPAGEL TIG VITOYPEDGELS TNG;
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